
 

 

                              

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Dragi prijatelji!“
S tem preprostim, a globokim pozdravom nas Jezus vabi v objem svoje zmage. 

Velika noč ni le spomin na preteklost, temveč živa moč, 
ki prebuja naše osebno in skupno življenje. 

Naj v vaših srcih, domovih in v našem občestvu odmeva velikonočno veselje. 
Naj vas luč VSTALEGA GOSPODA vodi skozi vse preizkušnje, 

njegova ljubezen pa naj greje vaše odnose. 
Blagoslovljene velikonočne praznike! 

To vam, skupaj s sodelavci in sestrami Corpus Christi, želi vaš župnik Jurij 
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Velika noč: Praznik upanja in skupne poti 

„Dragi prijatelji,“ je Jezus imenoval svoje učence. S temi besedami vas v vstalem 
Kristusu nagovarjam tudi sam – kot brate in sestre ter sopotnike na poti vere. 
Pred nami je vrhunec leta, ko obhajamo skrivnost, ki daje smisel našemu bivanju. 
Imamo razlog za praznovanje? Še kako! Imamo Jezusa in imamo drug drugega. 

Živost našega občestva 
Naša župnija nosi pečat mladosti. Veseli me, da se mnogi iskreno trudite, da 
bi vera odmevala v vašem vsakdanjiku. Moč za to dobivamo prav pri 
bogoslužjih. Posebej živahno je pri nedeljskih mašah ob 10. uri, kjer nas 
povezujejo različna praznovanja,  skavti, otroci iz kateheze in raznovrstna 
glasba. Hvala Martinu, Nini in vsem, ki poskrbite, da cerkev odmeva v pesmi 
družinske zasedbe ali otroškega zbora, kadar poje združen zbor, pa je še 
posebej slovesno. 
 

Ponosni smo lahko tudi na nove korake: 
 

• Predzakonska skupina mladih v parih: Smo ena redkih župnij v Sloveniji s 
tako skupino za mlade v resnih zvezah za poglobljeno pripravo na zakon. 

• Nova, tretja zakonska skupina: Bogu hvala za nove skupnosti, kjer se kali 
prihodnost naših zakonov in družin. 

• Pričevanje v dobroti: Vera se ne konča pri maši, ampak se nadaljuje v 
sodelovanju pri delu za skupe stvari, druženju in pogostitvah, kjer se po 
maši ali na župnijskem dnevu kaže naša medsebojna pozornost. 

 

Izzivi in vabilo k sodelovanju 
 

V duhu iskrenosti 
pa moramo 
priznati, da 
tradicija peša. To 
najbolj čutimo pri 
prvi nedeljski 
maši. Čeprav sta 
predvidljivost in 
stabilnost teh 
bogoslužij 
dragoceni, si 
želimo večje 
odzivnosti. 



• Hvala organistki Ingrid in zvestim pevcem na koru, pa tudi trem 
srednješolcem ministrantom, ki skrbijo, da tudi prva nedeljska sv. maša 
lepo poteka. Vabim pa vse, ki imate vsaj majhen dar petja, da se 
opogumite in pridružite zboru. In naj ljudstvo v klopeh ne utihne. 

• Spletni vpisi: Na župnijski strani sta objavljena seznama za bralce božje 
besede ob nedeljah in praznikih ter za pomoč pri pogostitvah. Zagotovo je 
med vami še veliko tistih, ki bi s svojimi darovi lahko obogatili našo 
skupnost. Dobrodošli. 

 

Skrb za skupni dom 
 

Časi, ko so župnike ocenjevali po tem, kaj so zidali in obnavljali, so za nami. 
Danes se skrb za gospodarske zadeve vse bolj pomika v roke laikov, da se 
duhovniki lahko posvetimo svojemu osnovnemu poslanstvu. In vendar, če 
hočemo, da kot župnija obstanemo, moramo poskrbeti tudi za gmotno 
osnovo. Naša župnija nima gozdov ali nepremičnin, s katerimi bi lahko 
podpirali vzdrževanje in obnove; naš edini vir so vaše nabirke in darovi. 
Hvala za vašo velikodušnost ob tretjih nedeljah in posebnih namenih (kot je 
bil spomenik pok. župniku Jožetu). Če bi tako darovali vsako nedeljo… Vsak 
vaš dar je dar za prihodnost našega skupnega duhovnega doma. Naši načrti 
se premikajo naprej in z vašo pomočjo bomo dočakali tudi nove pridobitve. 
Bog povrni vsem za vsakršno pomoč! 

      Vaš župnik Jurij 

Gostili smo Matica Vidica, ki smo ga po 
novomeški tragediji v širši javnosti prepoznali 
zaradi dobrega poznavanja romske 
problematike. Matic Vidic je profesor filozofije, univerzitetni diplomirani teolog, 
logoterapevt, novomeški stalni diakon ter bivši vojaški kurat. Obenem je tudi mož in 
oče, ki je prehodil zelo zanimivo, a zahtevno življenjsko pot, na kateri se je spoprijel z 
osebnimi, podjetniškimi in političnimi izzivi. Pogovorni večer je povezovala in 
vodila Helena Podgornik, ki se je z Maticem pogovarjala o njegovem razumevanje 
naše družbene in krščanske realnosti. Hvala obema za čudovit in vsebinsko bogat 
večer. Hvala tudi Marku Bitencu za snemanje in Tilnu Kristanu za vrhunsko obdelavo 
in objavo posnetka.



VELIKONOČNO PRAZNOVANJE PRI NAS: 
SVETA SPOVED: 
Po dogovoru z g. župnikom, kadar koli. Na cvetno nedeljo od 10. do 12. ure. 

Bolni in starejši, ki ne morejo v cerkev, lahko zakramente prejmejo na veliko sredo, 1. 

aprila med 10. in 12. uro.  Za tiste, ki zakramente prejemajo občasno, sporočite 

njihove naslove. Isti dan, v sredo zvečer bosta od 19. ure naprej spovedovala tudi 

sosednja župnika.   

VSAK KRISTJAN NAJ BI BIL PRI SV. SPOVEDI IN SVETEM OBHAJILU VSAJ OB VELIKI NOČI.  

Veliki teden doseže svoj vrhunec v svetem tridnevju, ki ga sestavljajo veliki 

četrtek, veliki petek in velika sobota z velikonočno vigilijo. To niso trije ločeni 

dnevi, ampak eno samo bogoslužje, en sam velik skrivnostni dogodek: 

prehod iz smrti v življenje, iz teme v svetlobo, iz greha v odrešenje. 

                                         

VELIKI ČETRTEK – slovesno bogoslužje ob 19. uri 
Ta dan obhajamo slovesnost zadnje večerje, pri kateri je Jezus postavil zakrament svetega 
Rešnjega Telesa in mašniškega posvečenja. Oba zakramenta pričata, da je Jezus prišel na 
svet, da bi stregel. Zgled nam je dal, da bi tudi mi vsi tako delali, da bi tudi mi drug 
drugemu stregli. Po Slavi orgle in zvonovi utihnejo do velikonočne vigilije. 
V obred umivanja nog bomo letos vključili kar letošnje prvoobhajance, ki jih je ravno 12. 
Po sveti maši bomo spremljali Jezusa pri molitvi na Oljski gori. 

 

 VELIKI PETEK – obredi bodo ob 19. uri 
 

Na veliki petek se spominjamo Jezusove smrti na križu. 
Veliki petek bomo v polnosti doživeli po obredih velikega 
petka, strogem postu in tihi zbranosti.  
Ob 8. uri bo iz pred kapele pred stiškim samostanom pohod z 
molitvijo križevega pota. Dobrodošli birmanci, mladinci, 
starši, animatorji, botri,…); pridejo naj tisti, ki si to želijo in, 
ker je to šolski dan, se dogovorijo za odsotnost od pouka s 
svojimi starši. Cela pot je dolga okroglih 20 km, kar pomeni 
približno pet ur hoje.  
Oprema: Obleka in čevlji, primerni za gibanje po gozdovih in 

travnikih ter prilagojeni vremenskim razmeram, plastenka za vodo, pisalo in malica iz 
nahrbtnika. Nahrbtnik naj bo čim lažji.  Dodatne informacije:  
Župnik Jurij ali Marko (040 726 113, bitenc.marko@gmail.com) 
Ob 15. uri bo v cerkvi pobožnost križevega pota in molitev ob uri usmiljenja  
To je edini dan v letu, ko ni svete maše, saj veliki in večni duhovnik sam na oltarju 
križa daruje svoje življenje. Bogoslužje velikega petka, ki bo ob 19. uri in ima tri dele: 
OPRAVILO BOŽJE BESEDE, ČEŠČENJE KRIŽA, OBHAJILO.  

mailto:bitenc.marko@gmail.com


VELIKA SOBOTA  
 

Ob 7. uri bo BLAGOSLOV OGNJA pred cerkvijo. Raznašalci naj si pripravijo potrebno orodje, 

posodo in gobe, da bi lahko blagoslovljeni ogenj ponesli po domovih.  
 

ČAŠČENJE JEZUSA V BOŽJEM GROBU 

Na veliko soboto bo Najsvetejše izpostavljeno v čaščenje čez dan. Od 10. do 17. ure. 

Velikonočna jedila dobijo svoj pravi pomen le v luči dogodkov svetega tridnevja. Zato si 

vzemimo čas pred ali po blagoslovu jedil za molitev pri Božjem grobu.  

 

Molitvene ure pri BOŽJEM GROBU  po skupinah: 

• 10.00: člani ŽPS, pevci,  

• 11.00: blagoslov jedil 

• 12.00: skavti 

• 12.30: otroci  

• 13.00: blagoslov jedil 
 
 

 
 

 

 

BLAGOSLOV JEDIL je obred ljudske pobožnosti, namenjen zavedanju Božje dobrote do 
človeka, da bi ta lažje začutil Božjo bližino in navzočnost v vsakdanjem življenju. 
Velikonočna jedila v družini ustvarjajo Božje okolje in so podoba velikonočne večerje, ki 
jo je Jezus obhajal s svojimi učenci, ter evharistije – velikonočne gostije, na katero smo 
vsi povabljeni. Zato je blagoslov jedil uvod v velikonočno slavje, ki ga začnemo z vigilijo 
in nadaljujemo z bogoslužji velikonočne nedelje. 

 

VELIKONOČNA VIGILIJA bo ob 20. uri  
 

Za slavje luči prinesite sveče. Prisluhnili bomo čudoviti hvalnici sveči, ki jo bo zapel naš 

faran Matej Vovk, solist Ljubljanske opere. 

Velikonočna vigilija je slovesno in radostno bedenje v molitvi ob pričakovanju 
Kristusovega vstajenja. Njeno bogoslužje obsega štiri dele: slavje luči ter besedno, krstno 
in evharistično bogoslužje. To je najpomembnejše in najveličastnejše bogoslužje v vsem 
cerkvenem letu. 
 

VELIKONOČNO JUTRO 
 

»Vstajenje« bo ob 7. uri. Slavje Vstalemu bomo začeli pri praznem grobu in 
nadaljevali s procesijo skozi pokopališče (močna simbolika zmage nad smrtjo). Tudi 
letos bo med procesijo velikonočne pesmi igrala Stiška godba. Sledi slovesno  
velikonočno bogoslužje.  
 

Druga sv. maša bo ob 10. uri in bo prav tako veličastna. 

 

VELIKONOČNI PONEDELJEK  
 

Ta je dela prost dan in čas za obiske, da podelimo veselje Kristusovega vstajenja. Zato 
gremo v »Emavs«. Ves teden obhajamo velikonočno osmino, zato ta teden ni verouka.  

• 13.30: podružnice 
• 14.00: Ivančna Gorica 
• 14.30: kdor more 
• 15.30: birmanci, mladi 
• 16.00: blagoslov jedil 

Blagoslov velikonočnih jedil: 

• Ivančna Gorica:  

      ob 11.00, 13.00 in 16.00 

• Malo Črnelo: ob 14.00  

• Spodnja Draga: ob 15.00 

 



JEZUSA KRISTUSA 
Vse generacije – otroke, mlade in družine – 
vabimo na večerno adoracijo s slavilno glasbo, 
ki bo v petek, 10. aprila, ob 19. uri. 
Peli bodo mladi in družine, sveta maša pa bo ta 
dan zjutraj. Lepo vabljeni v Jezusovo družbo! 

 
 

ZAHVALE 
Ob postavitvi doprsnega kipa prvemu župniku in častnemu občanu Jožetu Kastelicu, 
se Župnija iskreno zahvaljuje Občini Ivančna Gorica, županu g. Dušanu Strnadu ter 
glavnemu donatorju g. Milanu Pušljarju ter vsem, ki ste v ta namen prispevali svoj dar 
za prispevek k ohranitvi trajnega spomina. 
Prav tako se zahvaljujemo za celovito obnovo oken v kapeli Svetega Duha, ki so bila 
zaradi dotrajanosti nujno potrebna zamenjave. Nova, energijsko učinkovita okna je 
velikodušno podarilo podjetje Cugelj PVC in ALU okna. Posebna zahvala gre direktorju 
in lastniku, g. Ignacu Cuglju, za njegovo plemenito donacijo. 
V znamenje hvaležnosti se bomo dobrotnikov spominjali v molitvi, ki bo v obnovljeni 
kapeli še naprej povezovala našo skupnost. 
zzz 

Člani Župnijskega pastoralnega sveta za mandat od 2026 do 2031 so: 

Tadeja Kocjančič, tajnica ŽPS 

Petra Volkar, komisija za oznanjevanje  
Peter Kocjančič, komisija za bogoslužje 

Joži Pevec, referentka za Kartias 

Simona Janžekovič, zakonske skupine 

Pika Vokal, skavti 

Lenart Kek, mladi 
 

Ana Glavica 
Andrej Struna  
Marko Gorenc 
Zvonka Žičkar 
Marta Gašparovič 
Helena Podgornik 
Marija Kek 
Andrej Hernec 
Bojan Miklavčič 
Roman Kirn 
Andrej Malovrh 
Darinka Kavšek 

 

Nekateri člani ste bili ali še boste 
povabljeni k sodelovanju v 
posameznih komisijah 
Župnijskega pastoralnega sveta 
(ŽPS). Srečanja komisij praviloma 
potekajo vsak drugi mesec in so 
vsebinsko osredotočena na 
konkretno področje, ki ga 
posamezna komisija pokriva. 

Iskrena hvala za vašo 
pripravljenost in sodelovanje. ŽPS 
je namreč pomembno skupno 
telo, ki pomaga prepoznavati 
potrebe župnije ter soustvarjati 
njeno življenje in prihodnje načrte. 

 
Župnija Ivančna Gorica – Tel.: 041/696 535         župnijski TRR: SI56 0204 1009 2279 688 
 e-naslov: jurij.zadnik@rkc.si;                   spletna stran: htp://www.zupnija-ivanncnagorica.si 

mailto:jurij.zadnik@rkc.si


 Papežev namen molitve za april 26: ZA DUHOVNIKE, KI SO V KRIZI 

Molimo za duhovnike, ki doživljajo krizo v svojem poklicu,  
da bi našli spremstvo, ki ga potrebujejo,  

in da bi jih občestva vernih spremljala z molitvijo in razumevanjem. 

PO 30.3. veliki teden / veliki teden            
TO 31.3. veliki teden 19.00 Pok. Žitnik in Srebernjak 20.30. Mladi v parih 

SR 1. 4. veliki teden 19.00 Jožef Kastelic 

Obisk bolnih na domu  
19.00: Spovedovanje 

19.30: Skupna pevska vaja 

ČE 2. 4. VELIKI  

ČETRTEK 

19.00 Jože in Jožefa Brčan OBREDI VELIKEGA ČETRTKA  in nato 

MOLITVENA URA  

PE 3. 4. VELIKI  

PETEK 

15.00 

19.00 
križev pot 
obredi velikega petka 

• 8.00: pohodniški križev pot na Obolno 

• začetek devetdn. Božjega usmiljenja 

SO 4. 4. VELIKA SOBOTA 20.00 ! Janez Kocjančič  
7.00 
 

10.00 

živi in pokojni farani 
 
Konrad Rihter  

PO 6. 4. VELIK. PONEDELJEK 9.00 Justi Zajec 20.00: Biblična skupina 

TO 7. 4. VELIKONOČNA OSMINA /   

SR 8. 4. VELIKONOČNA OSMINA 

Dionizij 
19.00 Danica Srebernjak VELIKONOČNE POČITNICE ZA VEROUK 

20.00: Ecclesia  

ČE 9. 4. VELIKONOČNA OSMINA 

Maksim 
19.00 Anton Eržen VELIKONOČNE POČITNICE ZA VEROUK  

Otroci pridejo na adoracijo v petek 
PE 10.4. VELIKONOČNA OSMINA 

Domen 
9.00 Terezija Sabolčec 19.00: ADIRACIJA – zahvalno 

čaščenje SRT za odrešenje 

SO 11.4. VELIKONOČNA OSMINA 

Stanislav 
19.00 Jožefa in Franc 

Steklačič 
1. Zakonska skupina 

2. Zakonska skupina 

NE 12.4. BELA NEDELJA 
BOŽJE USMILJENJE 

8.00 

10.00 
Ana Tomšič, 30. dan 
Jožefa in Anton Kavšek 

Predstavitev članov nove sestave  

ŽPS za obdobje 2026–2031 

PO 13.4. Ida / Živi in pokojni farani      20.00: Jožefine 

TO 14.4. Valerijan 19.00 Angela in Ignac Zupančič 20.00: Katehumeni 

SR 15.4. Helena 19.00 Zinka Kutnar  

ČE 16.4. Bernardka Lurška 19.00 Jože Kek                        Redna seja ŽPS 

PE 17.4. Robert 19.00 Marjan Ostanek 20.00: Priprava na krst 

SO 18.4. Evzebij 11.00 

19.00 

Slavko Cencel 
Edvard Pevec 

9.00: Sožitje 

NE 19.4. 3. VELIKONOČNA 

NEDELJA 

8.00 

10.00 

Živi in pokojni farani 
Joži Robek 

 

KRSTNA NEDELJA 

Svojci se po 30. dnevu po pogrebu oglasite za razpored sv. maš, ki so bile darovane za pokojnega. 

Čiščenje cerkve in pastoralnih prostorov ter ureditev groba pok. župnika Jožeta:  april  2026 

11. in 18. 4.: Na Klancu 
in Studenec 

25. 4. in 2. 5.: Ulica 
Dolenjskega odreda 1-25 

9. in 16. 5.:  Ulica Dolenjskega odreda 
od 26 naprej 

 

Izmenjevalnica oblačil, igrač… 



POMEMBNEJŠI DOGODKI do konca pastoralnega leta in konca poletja: 
 

ŠMARNICE 2026: Ves tvoj, kot jih je napisala Urška Smerkolj, bomo poslušali vsak večer ob 19.00, med 

sv. mašo. Ob 30. obletnici prvega obiska Janeza Pavla II. v Sloveniji se bomo spomnili velikega papeža, 

katere relikvijo imamo tudi v naši cerkvi. 
 

ŽEGNANJE v spomin na posvetitev naše župnijske cerkve, ki je bilo 2. maja 1999, bo prvo majsko 

nedeljo, 3. 5.. Lepo bo, če po sv. maši pripravimo nekaj običajne postrežbe, za druženje, vsaj ta dan tudi 

po osmi maši. Strežno mesto bo pripravljeno. Ta dan bomo obhajali tudi okrogle obletnice porok.  
 

PRAZNIK ZAKONSKIH JUBILANTOV - Pari, ki ste poročeni 10, 15, 20, 25…let in imate jubilej v 

letošnjem koledarskem letu, ste lepo vabljeni, da v župnišče sporočite svojo udeležbo pri bogoslužju na 

prvo majsko nedeljo ob 10. uri. Pričevanje zvestobe v dobrem in hudem je danes nadvse pomembno. 

Prav tako pa tudi blagoslov, ki ga ob zahvalni daritvi za skupaj prehojena leta, ta dan prejmeta. 
 

SKAVTSKE OBLJUBE: V nedeljo, 10 maja. 
 

SREČANJE BOLNIH IN STAREJŠIH bo v nedeljo 17. maja ob 10. uri. Medse jih bomo sprejeli že med 

sv. mašo in jim pokazali da jih imamo radi in da so naš zaklad. Takrat bo tudi priložnost za bolniško 

maziljenje. Po sv. maši pa bo še krajše druženje. Domači ali svojci poskrbite za prevoz naših dragih. 
 

BINKOŠTI bodo 24. maja in ob 10. uri bo še posebej slovesno, saj bomo imeli podelitev zakramentov 

trem odraslim. 
 

PRVO SVETO OBHAJILO bo na praznik SVETE TROJICE, zadnjo nedeljo v maju. 
 

ŽUPNIJSKI DAN bo 7. junija. Pripravili bomo skupno kosilo, naredili bogat srečelov in poskrbeli za 

kakšno urico prijetnega programa in prijateljskega druženja. 
 

CELODNEVNO ČEŠČENJE SV. REŠNJEGA TELESA bo na praznik Marijinega vnebovzetja, 15. 8. 
 

ORATORIJ 2026: Glavni lik bo Heidi. Oratorij bo potekal od ponedeljka, 24. do petka 28. avgusta 2026. 
 

Dušan Strnad: Jože Kastelic je za Ivančno Gorico naredil več, kot bi bilo mogoče 

pričakovati od posameznika, s svojim delom pa je vidno zaznamoval kraj Ivančna 

Gorica in celotno občino.  

Jurij Zadnik: Dediščina očeta naše župnije nas ne nagovarja le k spominjanju, ampak  

predvsem k dejanjem.
  Več na župnijski  
  in občinski spletni 
  strani 

 

 
 
 
 
 

 


